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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення. Психологічна корекція відхилень у поведінці дітей старшого 
дошкільного віку із заїканням є однією із значущих проблем для спеціальної 
психології та логопедії. Спостерігається недостатнє вивчення питання щодо 
особливостей поведінки дітей даної категорії та недостатня кількість 
корекційних програм з подолання відхилень у їх поведінці. Отже, тема 
магістерської роботи є досить актуальною та соціально значущою.

Якість проведеного дослідження. На достатньо високому рівні для 
такого роду наукових робіт здійснено емпіричне дослідження особливостей 
поведінки дітей старшого дошкільного віку із заїканням. Були коректно 
підібрані методи та методики, що відповідають умовам дослідження, віковим 
особливостям дітей, наявному у них мовленнєвому порушенню; подано 
аналіз та інтерпретацію отриманих результатів дослідження. Якісно 
проведено формувальний етап дослідження, апробована розроблена 
психокорекційна програма з подолання відхилень у поведінці старших 
дошкільників із заїканням, доведена її ефективність.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Структура 
роботи повністю відповідає завданню з підготовки магістерського наукового 
дослідження. Авторкою добре проведений аналіз вітчизняних літературних 
джерел з обраної теми та обґрунтована і розроблена психокорекційна 
програма по подоланню відхилень у поведінці дітей старшого дошкільного 
віку із заїканням засобами ігротерапії. Робота відповідно оформлена, 
грамотно написана, легко читається та сприймається. Авторка добре знає 
проблему, вміє формулювати наукові та практичні завдання, знаходити 
адекватні засоби їх рішення.

Зауваження. Недостатньо проаналізовано погляди саме зарубіжних 
вчених щодо проблеми особливостей поведінки дітей із заїканням.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Матеріали та 
висновки роботи можна використовувати у безпосередній практиці фахівців 
дошкільних навчальних закладів. Завдяки впровадженню розробленої



психокорекційної програми у заклади дошкільної освіти зменшуватиметься 
прояв відхилень у поведінці дітей старшого дошкільного віку із заїканням, 
що сприятиме підвищенню ефективності логопедичної роботи.

Кваліфікаційна магістерська робота Заїзжай Анни Олександрівни 
відповідає вимогам, що ставляться до наукових студентських робіт такого 
рівня, допускається до захисту і може бути високо оцінена за умови 
успішного захисту.
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